





指尖白城 (白城日报微信) bcrbwx

2016 年 11 月 26 日 农历丙申年十月廿七

中共白城市委主办 白城日报社出版

白城新闻网网址: www.bcxww.com 本报电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 国内统一刊号:CN22-0013 总第9965期 新闻 13943600590 热线 15504360333



飞跃无限网络度过无格青春

-记洮南市飞度网络传媒有限公司总经理付振东

□本报记者 薄秀芳 文/摄



经验的难题,理性的付振东静下心来,开启了学习进修计划,储备能量。

首先,付振东在白城市内一家电脑培训学校,学习了电脑硬件和办公自动化的课程。之后,他应聘到洮南市一家电脑公司工作。由于付振东勤奋、好学、聪慧,进步极快。他从学徒做起,先后经历了技术岗位及部门负责人角色的历练,通过4年的不懈努力,他的电脑技术逐步成熟,管理能力不断提升,最后在公司任副经理一职。

值得一提的是,在做技术工作时,因为技术过硬, 付振东吸引到了一位善解人意的好女孩,她就是付振 东事业上最坚定的支持者、知心爱人——刘晓明。说起 二人的相识,皆因刘晓明姐姐家的电脑出故障,被付振 东三下五除二就收拾好了。刘晓明的姐姐慧眼识金,将 自己的亲妹妹介绍给了付振东。令人感动的是,刘晓明 仰慕付振东的才气,凡事都夫唱妇随。正因有了刘晓明 的支持,几年的时间,付振东创业的基础逐步打牢。

2008年初,付振东向公司申请辞职。同年6月,他自筹资金创办了属于自己的公司,取名为旗舰电脑科技公司,主做电脑监控和软件工程。

俗话说,万事开头难。起初,公司只有他一个人,月 销售额也只有几百元,但他追求产品质量和优质服务, 逐渐在同行业里打出了自己的品牌,客户日渐增多,工 程质量不断提高。此时,付振东与刘晓明的7年爱情长 跑终于修成正果。提及此事,付振东对妻子刘晓明是满 满的敬意。由于当时条件所限,婚房就设在公司内,家 具摆设极为简单。但也是在那时,付振东才更深刻地理 解了妻子对自己的那片浓浓的爱意深情。

越挫越勇,搏击商海

2011年,自认时机成熟的付振东,组建了洮南市第一家网络工作室,建设东北渠道网。10个月的时间,完成了服务器和网站板块搭建,等到上线运营时,付振东才发现投入的10万余元,对于人员开支和推广费用的巨大支出,仅是九牛一毛。无奈,付振东只好忍痛把推广网站计划搁浅。

虽然第一次进军网络以失败告终,两年的心血付之东流,但付振东并没放弃自己的信念,而是更加努力创新,把解决人才和资金问题列为重中之重。付振东一方面继续开拓旗舰电脑科技公司的业务,积累资金;另一方面招揽有识之士共同谋求合作发展。2013年2月4日,成立洮南市飞度网络传媒有限公司,建立洮南生活网,以"贴近生活、贴近消费、贴近民生"为办网理念,洮南生活网先后举办洮南首届相亲会、首届网络达人秀以及洮南首届网络春晚,都获得了当地群众的一致好评。随着网民关注量和点击率的上升,洮南生活网成为本地最大的综合信息平台,飞度网络也终于获得了第一笔广告收益。随后,付振东在白城和通榆都成立了分公司,现拥有32人的团队,在洮南乃至白城地区广大客

户群中赢得了较好的赞誉,2013年—2014年公司总销售额达370万元。2013年,他获得洮南团市委颁发的优秀典型创业青年称号。

2014年1月,他顺应手机移动客户端的兴起,开通了公益性"飞度生活通",百姓实现了足不出户就能了解到洮南最具特色的吃、喝、玩、乐、购等各行各业的第一手资讯,现微信公众平台已经拥有本地粉丝6万多。2015年,依据家乡经济市场的趋势,付振东搭建了一套白城地区电商企业综合服务体系"飞度微生活",指导和扶持本地中小型企业入驻相关网络平台,以区域性企业间网络营销形式,提供配套的综合电子商务服务。2016年,飞度网络传媒有限公司作为"2016中国好声音"城市海选白城及松原地区独家代理,名播业内。而其飞度生活通(微信公众平台tn5858)已拥有粉丝19万,今年力争入驻商家5000家以上、平台粉丝突破58万,线上、线下平台年交易额达到3500万元。

创新创业,回报社会

回报社会、搭建本地爱心平台,是付振东创办飞度 网络传媒有限公司的另一个宗旨。2013年以来,他先 后在洮南生活网及飞度生活通免费发布百姓求助信息 近百条,并同本地的草根公益、古城车友会携手向社会 发出倡议书,在洮南市运动会场和骆驼岭超市等多个 路口,为困难家庭、病重患者进行现场募集11次,款项 合计数万元。2014年,他被洮南市委宣传部推荐为"中 国网事·感动吉林"十大网络人物候选人之一。2015 年,被洮南市委宣传部评为"洮南好人"。

今年6月,飞度网络传媒有限公司成为"洮南青年创业园"的首批入驻者。无论走到哪儿,付振东从未放下内心的那份责任。在"洮南青年创业园"内,付振东很快成为"洮南青年创业园"的创业核心人物,总是愿以自身的热量去温暖、帮助更多的人。他利用自己丰富的人脉及阅历,经常与园内的创业团队开展沟通、交流,共谋发展。

所有的付出,生活都会以另一种方式回报。目前,虽然付振东与妻子仍住在公司内,但他们却能在经历7年恋爱长跑、7年婚姻的生活后,仍就拥有那份不忘初心的真爱。付振东不懈的努力终于换回了事业的硕果,令其在人生的旅途上感受那份成就感。此时,付振东耳畔常想起妻子刘晓明的那段话:"无论外面的世界何等精彩,我只愿与你在这里伴着梦想独守这份平静的生活,执子之手与子携老。"纵使,当下行业格局整合不容乐观,网络日新月异,未来的路依然会困难重重,但付振东仍愿执着并享受创业创新的过程,愿以此为生命涂上最炫的色彩。

创业创新我的故事

创业,是每位有志者的理想;成功,却不是努力就能拥有的。唯有选定正确的目标,加上天份、智慧、努力与执着,方可如愿。洮南市飞度网络传媒有限公司总经理付振东,就是这样一位成功的创业者。他用自强不息及与时俱进,创造了属于自己的传奇。

心向远方,逐梦而行

身为70后的付振东,出生在通榆县一个普通的工薪家庭,3岁随父母到洮南生活。全家仅靠父亲那份微薄的工资生活,生活的艰辛深深地印刻在他童年的记忆中。由此,令付振东心里早早就多了份责任感。从学徒起步到如今的小有成就,以及10多年的创业打拼经历,已成为付振东生活和创业路上用之不竭的财富与力量。

2000年,付振东考入了北京交通大学,一个全新的世界带来的冲击令他心生希望。北京的商铺满街都是,私营企业遍地开花,而更吸引他的则是很多老板白手起家,然后逐步发展壮大的创业历程。自己为什么不能像他们那样开公司?办事稳重、心细的付振东,首先通过多种途径进行市场调查,精心思考着自己未来的创业项目。很快,在学校的微机室里,他生平第一次接触了Internet,虽然两年前就有过电脑初级班学习培训的经历,但当时对网络只是个模糊的概念。为了心中那份美好的理想,付振东为自己制定了严格的学习规划,大专3年除了学习专业知识以外,他的业余时间就沉浸在网络运营的学习和筹划里。2003年是中国电脑网络普及和发展的一年,当时不少同学取得文凭后,都纷纷到大城市去找对应的工作,而他却怀着对未来电脑网络发展的执着和回到家乡创业的信念,毅然回到洮南。

钻研技术,双重丰收

2003年,洮南的电脑市场相对空白,网络的真正魅力没有完全展现,却仅让几个交友聊天软件和网络游戏抢占着。付振东想要创建本地网络市场,可谓困难重重。为扫除前进路上的障碍,解决无技术、无资金、无

社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 倪小玲 本期主编 刘 莉